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Grußwort 
des Landrats

Liebe Sportler,
liebe Fußballfans,
liebe Bürgerinnen und Bürger,

bereits seit 35 Jahren spielen zahlreiche Fußballvereine bei den Kreishallen-
meisterschaften um den Titel des Meisters im Landkreis Biberach. 
Nach der 2-jährigen pandemiebedingten Pause konnte das liebgewonnene 
Turnier im Jahr 2023 endlich wieder stattfinden. 

Ich freue mich, alle beteiligten Vereine, Zuschauer und eingeteilten Schieds-
richter nun wieder in der BSZ-Halle in Biberach zur 35. Auflage begrüßen 
zu dürfen. 

Die Anmeldezahlen belegen, dass sich die Mannschaften auf das Aufein-
andertreffen im Januar freuen und zeigt, welch große Strahlkraft das über 
Jahrzehnte etablierte Turnier im Landkreis Biberach weiterhin versprüht. 

Mein großer Dank gilt dem diesjährigen Veranstalter, dem TSV Warthausen. 
Das Turnier ist mit einem großen Organisationsaufwand verbunden und 
ohne die tatkräftige Unterstützung der vielen Vereinsmitglieder wäre diese 
aufwändige Veranstaltung nicht durchführbar. Ebenso möchte ich den Be-
zirksmitarbeitern, Sponsoren und den weiteren vielen Helfern im Hintergrund 
danken. Ohne sie alle, könnte diese Veranstaltung schlicht nicht stattfinden. 

Den Hallenkreismeisterschaften wünsche ich einen guten Verlauf, den 
teilnehmenden Vereinen viel Erfolg und den Zuschauern faire und span-
nende Spiele.  

Mario Glaser
Landrat
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Grußwort 
Bürgermeister Gemeinde Warthausen

Liebe Freunde des Fußballsports, 
sehr geehrte Bürgerinnen und Bürger, 

das Jahr 2024 beginnt gleich mit einem sportlichen Leckerbissen. In der 
Paul-Heckmann-Kreissporthalle (BSZ) findet die 35. Fußball-Hallenkreis-
meisterschaft des Landkreises Biberach statt. Organisiert wird die Veran-
staltung von der Fußballabteilung des TSV Warthausen mit seinen fleißigen 
Helferinnen und Helfern. 

An diesen Tagen erwartet uns spannender Fußballsport, sodass wir ein 
abwechslungsreiches Wochenende gemeinsam mit vielen Zuschauern, 
Familien, Kindern und interessierten Gästen erleben werden. Hallenfußball 
besitzt einen besonderen Reiz dadurch, dass technische Fähigkeiten der 
Spieler so wie das schnelle Umschalten von Abwehr auf Angriff für eine tolle 
Stimmung bei den Zuschauern sorgt. 

Die Basis für fußballerische Leistungen ist die Arbeit in den Vereinen. Diese 
Aufgabe übernimmt in unserer Gemeinde der TSV Warthausen und der SV 
Birkenhard, die sich als Spielgemeinschaft im Jugend- und Aktivenbereich 
zusammengeschlossen haben. Mein höchster Respekt gilt ihnen daher, weil 
sie sich nicht nur örtlich zusammen aufgestellt haben, sondern auch auf 
Kreisebene organisatorisch zum Gelingen dieser Veranstaltung beitragen. 
Die Fußball-Hallenkreismeisterschaft ist ein Wettbewerb, bei welchen es 
nicht nur um die begehrte Trophäe und den Kreismeistertitel geht, es fördert 
auch Freundschaften innerhalb des Fußballsports. 

Ein herzlicher Dank gilt daher dem Landkreis, der es ermöglicht solche 
Sportveranstaltungen durchzuführen und in enger Verbindung mit dem aus-
richtenden Verein steht. 

Allen Teilnehmern wünsche ich einen guten Start ins Jahr 2024 verbunden 
mit dem Wunsch, dass die Spiele verletzungsfrei und gesund bleiben mögen. 

Wir freuen uns auf gutklassige, sportlich-faire und spannende Spiele. 

Ihr

Wolfgang Jautz
Bürgermeister
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Grußwort 
des Bezirksvorsitzenden Bezirk Riss

Im Namen des Fußballbezirkes Riss, 
heiße ich alle Mannschaften mit ihren Betreuern, 
sowie alle Zuschauer aus Nah und Fern recht herzlich willkommen.

Der Ball wird, zur Ermittlung Kreishallenmeisterschaft des Landkreis Biber-
ach, in diesem Jahr zum 35-igsten Mal in der Halle rollen. 

Herzlichen Dank an den Landkreis Biberach, dass er dieses weit über die 
Kreisgrenzen hinaus bekannte Turnier, wieder ausgeschrieben hat.

Der TSV Warthausen hat sich in diesem Jahr bereit erklärt, die Bewirtung 
für dieses tolle Event zu übernehmen. Drei Tage eine vollbesetzte Halle zu 
bewirten und zu verköstigen, setzt eine große Anzahl an Helfer voraus. Das 
verdient großen Respekt und Anerkennung, so wie ein herzliches Dank-
schön für dieses tolle Engagement.

Ein großes Lob, Dank und Anerkennung gilt natürlich allen Sponsoren, 
Schiedsrichtern, Sanitätern, Turnierleitern und den sonstigen stillen Helfern 
am Rande.

Herzlichen Dank auch an Ralf Häussermann von der Stadt Biberach, der 
wieder den kompletten Rahmenplan erstellt hat.

So wünsche allen Zuschauern viele spannende Spiele in der Paul-Heck-
mann-Sporthalle. 

Der Fussball, die Kameradschaft und die Fairness sollten bei den Spielern 
an oberster Priorität stehen.

 
Siegfried Kühner 
Bezirksvorsitzender Bezirk Riss
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Grußwort
des Bezirksvorsitzenden Bezirk Donau  

Sehr geehrte Fußballfreunde und -freundinnen,

als Vorsitzender des Bezirkes Donau ist es mir eine außerordentliche Freu-
de, Sie alle zur 35. Hallen-Bezirksmeisterschaft des Landkreis Biberach zu 
begrüßen, welche in diesem Jahr vom TSV Warthausen ausgerichtet wird. 
Dieses Turnier markiert nicht nur eine Feier des Fußballs, sondern auch des 
Engagements und der Leidenschaft, die unsere Herren- und Frauenfußbal-
ler*innen in unsere Gemeinschaft einbringen.

Der Fußball ist eine universelle Sprache, die Menschen unterschiedlichster Hin-
tergründe und Altersgruppen zusammenbringt. Diese Meisterschaft ist eine Platt-
form, auf der wir die fesselnde Dynamik und die faszinierende Vielfalt des Fuß-
balls erleben können. Es ist eine Zeit, in der wir die Fähigkeiten, den Teamgeist 
und den unermüdlichen Einsatz der Spielerinnen und Spieler bewundern können.

Ein herzlicher Dank gebührt dem TSV Warthausen für die Organisation die-
ses bedeutsamen sportlichen Ereignisses sowie allen Beteiligten, sei es den 
Organisator*innen, Unterstützer*innen, freiwilligen Helfer*innen und großzü-
gigen Sponsoren. Ihr unermüdlicher Einsatz und Engagement ermöglichen 
es, dass wir hier zusammenkommen können, um die großartigen Leistungen 
der Herren- und Frauenmannschaften und unserer Unparteiischen, zu be-
staunen. Dem Landkreis Biberach gilt unser Dank für die großzügige Unter-
stützung bei diesem traditionellen Event.

Mögen die Spiele nicht nur Wettkampf, sondern auch Freude und Inspiration für 
alle Teilnehmenden und Zuschauer*innen sein. Ich wünsche den Herren- und 
Frauenmannschaften gleichermaßen viel Erfolg, den Zuschauer*innen mitreißen-
de Erlebnisse und uns allen eine spannende, faire und friedliche Meisterschaft.

Lasst uns diese Meisterschaft nutzen, um die Vielfalt und den Stolz des Fuß-
balls in unserer Region zu feiern. Möge der Teamgeist, Fairplay und Respekt 
auf und neben dem Platz stets im Vordergrund stehen.

Mit sportlichen Grüßen

Sigmar Störk
Bezirksvorsitzender Donau
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Grußwort des TSV Warthausen 
 

 

 

Liebe Fußballfreunde, verehrte Zuschauende, 

 

wir freuen uns, Sie im Namen des TSV Warthausen e.V. zur bereits 35. 
Hallenkreismeisterschaft im Landkreis Biberach in der Paul-Heckmann-Kreissporthalle 
herzlich begrüßen zu dürfen.  

Auch in diesem Jahr streben wieder viele namhafte Mannschaften den Titel des 
Hallenkreismeisters an. Trotz der steigenden Zahl an Zusammenschlüssen von Mannschaften 
zu Spielgemeinschaften, können wir auf ein spannendes Teilnehmerfeld blicken. Insgesamt 31 
Mannschaften, von der Kreisliga bis zur Verbandsliga, wollen an diesem Wochenende ihr 
Können unter Beweis stellen und werden uns sicherlich mit abwechslungsreichen und 
spannenden Spielen begeistern.   

Ein Jahr vor unserem 100-jährigen Vereinsjubiläum freut es uns besonders, dass wir ein solch 
großes Turnier organisieren dürfen. An dieser Stelle möchten wir uns jetzt schon im Voraus 
bei allen ehrenamtlichen Helfenden, die am Gelingen des Turniers beteiligt sind, recht herzlich 
bedanken. Besonders hervorgehoben sei die intensive Arbeit unseres Organisations-Teams, 
welches bereits seit Juli mit der umfangreichen Planung dieses Turnier-Wochenendes 
beschäftigt ist. Hierfür die eigene Freizeit aufzuopfern gebührt unseres Erachtens in der 
heutigen Zeit einer besonderen Anerkennung.  

Ein Dank gilt auch den Sponsoren, die das Turnier unterstützen und ohne diese eine solche 
Veranstaltung nicht umsetzbar wäre. 

Wir möchten Ralf Häussermann und seinem Team der Turnierorganisation vom Landratsamt 
Biberach einen besonderen Dank aussprechen, welche uns bei der Planung und Organisation 
immer mit Rat und Tat als Ansprechpartner zur Verfügung standen. 

Abschließend wünschen wir nun allen Spielern und teilnehmenden Mannschaften ein faires 
und verletzungsfreies Turnierwochenende sowie den Zuschauenden und Fans viele schöne 
Stunden hier in der Halle. 

 

 

 

 

i.V. Linda Krause  Oliver Popp 

Vorstand Abteilungsleiter Fußball 

TSV Warthausen TSV Warthausen 
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Grußwort 
des Schiedsrichterobmann SRG Riss

Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Fußballfreunde,

die Hallenlandkreismeisterschaft – ein Event mit Tradition.

Diese Veranstaltung in der Paul-Heckmann-Kreissporthalle in Biberach ver-
spricht mittlerweile zum 35. Mal nicht nur spannenden sportlichen Wettkampf, 
sondern auch eine besondere Atmosphäre und geselliges Miteinander. 

31 Teams aus den Bezirken Donau und Riss gehen ein letztes Mal mit unter-
schiedlicher Bezirkszugehörigkeit an den Start, ehe im Sommer die Bezirks- 
uns Spielklassenstrukturreform weitreichende Änderungen hervorbringt.

Ein herzliches Dankeschön geht an den TSV Warthausen als Ausrichter, der 
mit viel Engagement und Einsatz den Budenzauber für uns alle ermöglicht. 
Veranstaltungen wie diese sind nicht nur Gelegenheiten, sportliche Höchst-
leistungen zu bewundern, sondern auch eine Plattform für die gesamte Fuß-
ballfamilie, um sich in der Winterpause zu treffen.

Der sportliche Kampf auf dem Spielfeld wird von Können, Teamgeist und 
dem notwendigen Fairplay geprägt sein. Möge jeder Teilnehmer sein Bestes 
geben, die Zuschauer mit packenden Spielen begeistern und verletzungsfrei 
bleiben.

Allen Mannschaften viel Erfolg, den eingesetzten Unparteiischen gute Spiel-
leitungen und den Zuschauern spannende Momente, sowie dem gesamten 
Organisationsteam des TSV Warthausen einen reibungslosen Ablauf der 
Veranstaltung.

In diesem Sinne wünsche ich uns allen unvergessliche Tage voller sportlicher 
Höhepunkte, freundschaftlicher Begegnungen und fröhlichem Miteinander.

Mit sportlichen Grüßen

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Fußballfreunde, 

die Hallenlandkreismeisterschaft – eine Event mit Tradition. 

Diese Veranstaltung in der Paul-Heckmann-Kreissporthalle in 
Biberach verspricht mittlerweile zum 35. Mal nicht nur 
spannenden sportlichen Wettkampf, sondern auch eine 
besondere Atmosphäre und geselliges Miteinander.  

31 Teams aus den Bezirken Donau und Riss gehen ein letztes Mal mit 
unterschiedlicher Bezirkszugehörigkeit an den Start, ehe im Sommer die 
Bezirks- uns Spielklassenstrukturreform weitreichende Änderungen 
hervorbringt. 

Ein herzliches Dankeschön geht an den TSV Warthausen als Ausrichter, 
der mit viel Engagement und Einsatz den Budenzauber für uns alle 
ermöglicht. Veranstaltungen wie diese sind nicht nur Gelegenheiten, 
sportliche Höchstleistungen zu bewundern, sondern auch eine Plattform 
für die gesamte Fußballfamilie, um sich in der Winterpause zu treffen. 

Der sportliche Kampf auf dem Spielfeld wird von Können, Teamgeist und 
dem notwendigen Fairplay geprägt sein. Möge jeder Teilnehmer sein 
Bestes geben, die Zuschauer mit packenden Spielen begeistern und 
verletzungsfrei bleiben. 

Allen Mannschaften viel Erfolg, den eingesetzten Unparteiischen gute 
Spielleitungen und den Zuschauern spannende Momente, sowie dem 
gesamten Organisationsteam des TSV Warthausen einen reibungslosen 
Ablauf der Veranstaltung. 

In diesem Sinne wünsche ich uns allen unvergessliche Tage voller 
sportlicher Höhepunkte, freundschaftlicher Begegnungen und fröhlichem 
Miteinander. 

Mit sportlichen Grüßen 

 

 

Jochen Oelmayer, 
Schiedsrichterobmann, SRG Riss 
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Spielleitungen und den Zuschauern spannende Momente, sowie dem 
gesamten Organisationsteam des TSV Warthausen einen reibungslosen 
Ablauf der Veranstaltung. 

In diesem Sinne wünsche ich uns allen unvergessliche Tage voller 
sportlicher Höhepunkte, freundschaftlicher Begegnungen und fröhlichem 
Miteinander. 

Mit sportlichen Grüßen 

 

 

Jochen Oelmayer, 
Schiedsrichterobmann, SRG Riss 
 

Jochen Oelmayer,
Schiedsrichterobmann, SRG Riss
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Bei uns lernst du (m/w/d):
· Maurer 
· Beton- und Stahlbetonbauer
· Zimmerer
· Bautechniker Plus
· Bauingenieur Plus im dualen Studiengang
· Bauingenieur im Biberacher Modell

Bock auf Bau?

Fritschle GmbH ∙ 88524 Uttenweiler ∙ 07374 9200-0
bewerbung@fritschle-baut.de ∙ www.fritschle-baut.de
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Turnierbestimmungen
Veranstalter: TSV Warthausen 1925 e.V.

Spieltag /-ort: Fr. 5. - So. 7. Januar 2024, Paul-Heckmann-Kreissporthalle Biberach

Startgebühr: 60 € pro Mannschaft, in bar zu zahlen bei der Turnierleitung

Spielzeit: 1 x 12 Minuten

Anzahl Spieler: 4 Feldspieler + 1 Torspieler, Auswechselspieler beliebig. 
Die erstgenannte Mannschaft spielt links von der  Turnier-
leitung, hat Anspiel und muss bei  gleichfarbigen  Trikots
auf bereitgestellte Leibchen  zurückgreifen. An-/Abpfiff erfolgt 
durch die Turnierleitung.

Bestimmungen: Es gelten die Durchführungsbestimmungen des WFV für
Turniere, d.h. es besteht Passpflicht (Online gültiger Spie-
lerpass mit Lichtbild erforderlich, dabei ist Freundschafts-
spielrecht ausreichend & kein Pflichtspielrecht erforderlich). 
Dazu bitte unbedingt eine ausgedruckte Version der Spieler-
berechtigungsliste am Turniertag mitbringen. Für Ausnahme-
fälle stellen wir vor Ort einen Rechner zur Verfügung, auf dem 
ihr die Berechtigungsliste downloaden könnt. Bitte beachtet 
dabei aber, dass ihr hierfür eure DFBnet-Kennung und das 
zugehörige Passwort benötigt.

Die Tabellenplatzierung ergibt sich anhand der Punkte, Tordif-
ferenz, Anzahl geschossener Tore und dem direkten Vergleich. 
Sollte anhand dieser 4 Kriterien keine Entscheidung möglich 
sein, kommt es zu einem 9m-Schießen. 

Aus den Vorrundengruppen qualifizieren sich alle Gruppensie-
ger, Gruppenzweite sowie die vier besten  Gruppendritten für 
die Zwischenrunde am Sonntag. 

Um die Drittplatzierten über die verschieden großen Gruppen 
hinweg vergleichen zu können, wird beim Gruppendritten der 
Gruppe E das Ergebnis gegen den Tabellenletzten der Gruppe 
E gestrichen und fließt damit nicht in die Wertung ein. Weiter-
hin entscheiden wie bereits innerhalb der Gruppen die Punkte, 
Tordifferenz und geschossenen Tore über das  Weiterkommen.

Die jeweils zwei besten Mannschaften jeder Zwischenrunden-
gruppe qualifizieren sich für die Endrunde am Sonntagnach-
mittag. Kann in den Platzierungsspielen nach der regulären 
Spielzeit kein Sieger ermittelt werden, so wird der Sieger direkt 
im Strafstoßschießen ermittelt. Lediglich im Endspiel wird die 
Spielzeit einmalig um 5min verlängert, bevor das Spiel bei 
Gleichheit ebenfalls im 9m-Schießen entschieden wird.
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planung
bauleitung
ausschreibung
sigeko

tel. (0 73 51) 7 17 42
internet. www.gappundgapp.de

Holledau 4  ·  89584 Ehingen-Berg  ·  Telefon 07391 / 52513
Mo-Fr 9-18 & Sa 9-12:30 Uhr

TTA
Raumausstattung GmbH www.tta-ehingen.de

GUTSCHEIN
Gegen Vorlage der Anzeige 
erhalten Sie ab einem 
Einkaufswert von 150 Euro 
einen Rabatt von 10% 
(bis max. 50 Euro Rabatt) 
Gültig bis zum 31.12.2024 

Wir gestalten Ihren Wohn(t)raum
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Turnierbestimmungen
Bälle: Bitte Bälle zum Einspielen selbst mitbringen.

Zusätze: Das Spielfeld darf nur mit Turnschuhen mit heller Sohle  betreten
werden. Essen und Trinken in den Umkleidekabinen sowie 
im Bereich der Tribünen ist verboten.

Preise: Alle Mannschaften der Endrunde  erhalten einen Pokal,  zusätzlich 
erhalten die drei bestplatzierten Mannschaften ein Preisgeld.
• Platz 1: Preisgeld i.H.v. 550 €
• Platz 2: Preisgeld i.H.v. 350 €
• Platz 3: Preisgeld i.H.v. 150 €

Auszeichnungen: Neben den Mannschaften werden auch folgende Auszeich-
 nungen an einzelne Spieler verliehen
• Der beste Torschütze in der Zwischen- und Endrunde erhält      
  die Torjägerkanone, gestiftet von der Schwäbischen Zeitung.
• Der beste Spieler in der Zwischen- und Endrunde (von Vertre-
 tern der Mannschaften gewählt) wird mit einem Pokal geehrt.
• Der beste Torspieler in der Zwischen- und Endrunde (von
 Vertretern der Mannschaften gewählt) wird mit einem
  Pokal geehrt.

Haftung: Der Veranstalter übernimmt für abhandengekommene Wert-
sachen und Gegenstände sowie bei Sportunfällen keine 
Haftung. Eventuelle Schadensansprüche an den Veranstal-
ter sind ausgeschlossen. Die Mannschaften haben für etwa-
ige von ihnen verursachte Schäden bzw. Verschmutzungen 
aufzukommen.

Datenschutz: Vom austragenden Verein werden auf der Veranstaltung zur
Berichterstattung Fotos angefertigt und auf dessen Home-
page und Social-Media Auftritten (Instagram & Facebook) 
veröffentlicht. Es ist dabei nicht aus-zuschließen, dass Sie 
auf den Aufnahmen direkt oder indirekt identifiziert werden 
können und dass Dritte diese zu eigenen Zwecken weiter-
verwenden. Die Datenverarbeitung erfolgt auf Grundlage von 
Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. f DSGVO. Die genannten Zwecke sind 
in diesem Zusammenhang die berechtigten Interessen. Es 
besteht ein jederzeitiges Widerspruchsrecht. Nähere Infor-
mationen finden Sie unter:
https://www.tsv-warthausen.de/Own_pages/privacy

Parkplätze: Auf dem Parkdeck stehen ausgeschilderte Parkplätze in aus-
reichender Anzahl zur Verfügung. In der Leipzigstraße und 
Ergattenstraße darf nicht geparkt werden.

https://www.tsv-warthausen.de/Own_pages/privacy 
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Cteam Consulting & Anlagenbau GmbH 
Im Stocken 6 · 88444 Ummendorf  
Telefon +49 7351 44098-0 · www.cteam.de

2206-005_Cteam_Kleinprojekte_Anzeigen_Personal_Fussball_148x210mm.indd   12206-005_Cteam_Kleinprojekte_Anzeigen_Personal_Fussball_148x210mm.indd   1 13.04.23   12:0613.04.23   12:06

Freitag 05.01.2024 ab 17:00 Uhr

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5

Samstag 06.01.2024 ab 10:00 Uhr

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5

Samstag 06.01.2024 ab 14:30 Uhr

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6

FC Inter Laupheim I

SV Reinstetten FV Olympia Laupheim
FV Bad Schussenried I SV Uttenweiler
SGM Attenweiler/Oggelsbeuren SGM Ummendorf/Fischbach I

FC Inter Laupheim II

SV Baustetten SV Schemmerhofen

SV Eintracht Seekirch SG Mettenberg
SGM Ummendorf/Fischbach II FV Bad Schussenried II

Gruppe E Gruppe F
SV Ochsenhausen FV Biberach

SF Schwendi FC Wacker Biberach I
SGM Äpfingen/Baltringen SGM Erlenmoos/Ochsenhausen
FC Wacker Biberach II

Gruppe C Gruppe D

SGM Ringschnait/Mittelbuch II Türk Spor Biberach II

SGM Warthausen/Birkenhard I SV Steinhausen-Rottum
Türk Spor Biberach I SGM Muttensweiler-Hochdorf
FC Mittelbiberach SGM Warthausen/Birkenhard II

Gruppenübersicht

Gruppe A Gruppe B
SV Mietingen SGM Ringschnait/Mittelbuch I
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Gruppenübersicht

Freitag 05.01.2024 ab 17:00 Uhr

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5

Samstag 06.01.2024 ab 10:00 Uhr

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5

Samstag 06.01.2024 ab 14:30 Uhr

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6

FC Inter Laupheim I

SV Reinstetten FV Olympia Laupheim
FV Bad Schussenried I SV Uttenweiler
SGM Attenweiler/Oggelsbeuren SGM Ummendorf/Fischbach I

FC Inter Laupheim II

SV Baustetten SV Schemmerhofen

SV Eintracht Seekirch SG Mettenberg
SGM Ummendorf/Fischbach II FV Bad Schussenried II

Gruppe E Gruppe F
SV Ochsenhausen FV Biberach

SF Schwendi FC Wacker Biberach I
SGM Äpfingen/Baltringen SGM Erlenmoos/Ochsenhausen
FC Wacker Biberach II

Gruppe C Gruppe D

SGM Ringschnait/Mittelbuch II Türk Spor Biberach II

SGM Warthausen/Birkenhard I SV Steinhausen-Rottum
Türk Spor Biberach I SGM Muttensweiler-Hochdorf
FC Mittelbiberach SGM Warthausen/Birkenhard II

Gruppenübersicht

Gruppe A Gruppe B
SV Mietingen SGM Ringschnait/Mittelbuch I

Freitag 05.01.2024 ab 17:00 Uhr

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5

Samstag 06.01.2024 ab 10:00 Uhr

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5

Samstag 06.01.2024 ab 14:30 Uhr

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6

FC Inter Laupheim I

SV Reinstetten FV Olympia Laupheim
FV Bad Schussenried I SV Uttenweiler
SGM Attenweiler/Oggelsbeuren SGM Ummendorf/Fischbach I

FC Inter Laupheim II

SV Baustetten SV Schemmerhofen

SV Eintracht Seekirch SG Mettenberg
SGM Ummendorf/Fischbach II FV Bad Schussenried II

Gruppe E Gruppe F
SV Ochsenhausen FV Biberach

SF Schwendi FC Wacker Biberach I
SGM Äpfingen/Baltringen SGM Erlenmoos/Ochsenhausen
FC Wacker Biberach II

Gruppe C Gruppe D

SGM Ringschnait/Mittelbuch II Türk Spor Biberach II

SGM Warthausen/Birkenhard I SV Steinhausen-Rottum
Türk Spor Biberach I SGM Muttensweiler-Hochdorf
FC Mittelbiberach SGM Warthausen/Birkenhard II

Gruppenübersicht

Gruppe A Gruppe B
SV Mietingen SGM Ringschnait/Mittelbuch I
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FÜR DIE NATUR.FÜR DIE NATUR.

FÜR DIE REGION.FÜR DIE REGION.

FÜR DICH.FÜR DICH.
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Vorrunde
Freitag 05.01.2024 ab 17:00 Uhr

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

Nr.

1 vs. :

2 vs. :

3 vs. :

4 vs. :

5 vs. :

6 vs. :

7 vs. :

8 vs. :

9 vs. :

10 vs. :

11 vs. :

12 vs. :

13 vs. :

14 vs. :

15 vs. :

16 vs. :

17 vs. :

18 vs. :

19 vs. :

20 vs. :

Vorrunde, Freitag 05.01.2024 ab 17:00 Uhr

FC Mittelbiberach

SGM Ringschnait/Mittelbuch II

SGM Ringschnait/Mittelbuch I

SV Steinhausen-Rottum

SGM Muttensweiler-Hochdorf

SGM Warthausen/Birkenhard II

Türk Spor Biberach II

Gruppe A Gruppe B

SV Mietingen

SGM Warthausen/Birkenhard I

Türk Spor Biberach I

SV Steinhausen-Rottum

Türk Spor Biberach I

SGM Muttensweiler-Hochdorf

SGM Ringschnait/Mittelbuch II

Türk Spor Biberach II

SV Steinhausen-Rottum

SV Mietingen

SGM Ringschnait/Mittelbuch I

FC Mittelbiberach

SGM Warthausen/Birkenhard II

SGM Warthausen/Birkenhard I

SGM Warthausen/Birkenhard I

SV Steinhausen-Rottum

Türk Spor Biberach II

Türk Spor Biberach I

SGM Muttensweiler-Hochdorf

SV Mietingen

SGM Ringschnait/Mittelbuch I

SGM Ringschnait/Mittelbuch II

Türk Spor Biberach II

SGM Warthausen/Birkenhard I

SGM Ringschnait/Mittelbuch II

Türk Spor Biberach II

SV Mietingen

SGM Ringschnait/Mittelbuch I

FC Mittelbiberach

B

SGM Warthausen/Birkenhard II

Türk Spor Biberach I

SGM Muttensweiler-Hochdorf

FC Mittelbiberach

SGM Warthausen/Birkenhard II

Türk Spor Biberach I

SGM Muttensweiler-Hochdorf

20:54

FC Mittelbiberach

SGM Warthausen/Birkenhard II

B

A

B

B

A

B

A

B

A

A

19:23

21:07

A

B

A

B

A

B

A

B

A

19:49

20:02

20:15

20:28

20:41

19:36

18:31

18:44

18:57

19:10

SV Steinhausen-Rottum

Ergebnis

17:00

18:18

Beginn Gruppe

SV Mietingen SGM Ringschnait/Mittelbuch II

Mannschaften

17:13

17:26

17:39

17:52

18:05

SGM Ringschnait/Mittelbuch I

SGM Warthausen/Birkenhard I
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bauunternehmen
GmbH & Co. KG

HUCHLER

Bahnhofstraße 10 Telefon 0 73 51- 99 68 info@huchler-bau.de

88447 Warthausen Tel./Fax 0 73 51-179 22 www.huchler-bau.de

Türk Spor Biberach II

SGM Warthausen/Birkenhard II

SGM Muttensweiler-Hochdorf

SV Steinhausen-Rottum

Tore Punkte Platz

SGM Ringschnait/Mittelbuch I

Vorrunde Gruppe B

Platz
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Vorrunde Gruppe A Tore Punkte

SGM Warthausen/Birkenhard I

Vorrunde

SGM Ringschnait/Mittelbuch II

Türk Spor Biberach I

FC Mittelbiberach
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Türk Spor Biberach II

SGM Warthausen/Birkenhard II

SGM Muttensweiler-Hochdorf

SV Steinhausen-Rottum

Tore Punkte Platz

SGM Ringschnait/Mittelbuch I

Vorrunde Gruppe B

Platz
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M
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Vorrunde Gruppe A Tore Punkte

SGM Warthausen/Birkenhard I

Vorrunde

SGM Ringschnait/Mittelbuch II

Türk Spor Biberach I

FC Mittelbiberach

Vorrunde
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• Beratung, Fertigung und Montage aus 1 Hand
• Wertvolle Erfahrungen seit 1971
• Über 30.000 begeisterte Kunden in BW und BY 
• Saubere, umsichtige Montage durch eigene Profis
• Fördergelder vom Staat – wir machen das für Sie!

Ihre richtige Entscheidung
für eine Fensterrenovierung

www.meinreichfenster.de

Sicher, behaglich und energieeffizient wohnen.
Wir kümmern uns um Ihre Wünsche.

Reich Fenstervisionen 
GmbH & Co. KG
Im Espach 11
88444 Ummendorf
Tel. 07351 580 10
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Vorrunde
Samstag 06.01.2024 ab 10:00 Uhr

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

Nr.

21 vs. :

22 vs. :

23 vs. :

24 vs. :

25 vs. :

26 vs. :

27 vs. :

28 vs. :

29 vs. :

30 vs. :

31 vs. :

32 vs. :

33 vs. :

34 vs. :

35 vs. :

36 vs. :

37 vs. :

38 vs. :

39 vs. :

40 vs. :

13:54 C FV Bad Schussenried I SGM Ummendorf/Fischbach II

14:07 D SV Uttenweiler FV Bad Schussenried II

13:28 C SV Eintracht Seekirch SGM Attenweiler/Oggelsbeuren

13:41 D SG Mettenberg SGM Ummendorf/Fischbach I

13:02 C SV Reinstetten FV Bad Schussenried I

13:15 D FV Olympia Laupheim SV Uttenweiler

12:36 C SGM Ummendorf/Fischbach II SV Eintracht Seekirch

12:49 D FV Bad Schussenried II SG Mettenberg

12:10 C SGM Attenweiler/Oggelsbeuren SV Reinstetten

12:23 D SGM Ummendorf/Fischbach I FV Olympia Laupheim

11:44 C SV Eintracht Seekirch FV Bad Schussenried I

11:57 D SG Mettenberg SV Uttenweiler

11:18 C SGM Attenweiler/Oggelsbeuren SGM Ummendorf/Fischbach II

11:31 D SGM Ummendorf/Fischbach I FV Bad Schussenried II

10:52 C SV Eintracht Seekirch SV Reinstetten

11:05 D SG Mettenberg FV Olympia Laupheim

10:26 C FV Bad Schussenried I SGM Attenweiler/Oggelsbeuren

10:39 D SV Uttenweiler SGM Ummendorf/Fischbach I

10:00 C SV Reinstetten SGM Ummendorf/Fischbach II

10:13 D FV Olympia Laupheim FV Bad Schussenried II

SGM Ummendorf/Fischbach II FV Bad Schussenried II

Beginn Gruppe Mannschaften Ergebnis

FV Bad Schussenried I SV Uttenweiler

SGM Attenweiler/Oggelsbeuren SGM Ummendorf/Fischbach I

SV Eintracht Seekirch SG Mettenberg

Vorrunde, Samstag 06.01.2024 ab 10:00 Uhr

Gruppe C Gruppe D

SV Reinstetten FV Olympia Laupheim
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Als Regionalbank sind wir in unserer Heimat tief 
verwurzelt. Deshalb liegt uns die Zukunft der 
Menschen, Vereine und Unternehmen hier sehr am 
Herzen. Da nachhaltiges Handeln nie aus der Mode 
kommt und wir von unseren genossenschaftlichen 
Werten überzeugt sind, schauen wir gemeinsam 
nach vorn und sagen: Morgen kann kommen. Wir 
machen den Weg frei – für Vereine und Initiativen, mit 
jährlichen Spenden in Höhe von über 720.000 Euro.

 Wir fördern 

 Zusammenhalt − 

 aus Überzeugung. 

volksbank-ulm-biberach.de

FV Bad Schussenried II

SG Mettenberg

SGM Ummendorf/Fischbach I

SV Uttenweiler

FV Olympia Laupheim
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Vorrunde Gruppe D Tore Punkte Platz

SGM Ummendorf/Fischbach II

SV Eintracht Seekirch

SGM Attenweiler/Oggelsbeuren

FV Bad Schussenried I

SV Reinstetten
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Vorrunde Gruppe C Tore Punkte Platz

Vorrunde
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FV Bad Schussenried II

SG Mettenberg

SGM Ummendorf/Fischbach I
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Vorrunde Gruppe D Tore Punkte Platz

SGM Ummendorf/Fischbach II

SV Eintracht Seekirch
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Vorrunde Gruppe C Tore Punkte Platz

Vorrunde

Vorrunde
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JETZT BEWERBEN!
Interessante 
Ausbildungsmöglichkeiten

Bringe dein Talent zu Papier und werde Teil  
unseres starken Teams!  
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Vorrunde
Samstag 06.01.2024 ab 14:30 Uhr

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6

Nr.

41 vs. :

42 vs. :

43 vs. :

44 vs. :

45 vs. :

46 vs. :

47 vs. :

48 vs. :

49 vs. :

50 vs. :

51 vs. :

52 vs. :

53 vs. :

54 vs. :

55 vs. :

56 vs. :

57 vs. :

58 vs. :

59 vs. :

60 vs. :

61 vs. :

62 vs. :

63 vs. :

64 vs. :

65 vs. :

SGM Erlenmoos/Ochsenhausen FC Wacker Biberach I

F SV Schemmerhofen FC Inter Laupheim I

FC Inter Laupheim II SV Ochsenhausen

E FC Wacker Biberach II SV Baustetten

E SF Schwendi SGM Äpfingen/Baltringen

18:50

19:03

19:16

19:29

19:42

E

F

18:24 F FC Inter Laupheim I SGM Erlenmoos/Ochsenhausen

18:37 F FV Biberach SV Schemmerhofen

17:58 E FC Inter Laupheim II SF Schwendi

18:11 E SGM Äpfingen/Baltringen FC Wacker Biberach II

17:32 F FC Wacker Biberach I FV Biberach

17:45 E SV Baustetten SV Ochsenhausen

17:06 E FC Wacker Biberach II FC Inter Laupheim II

17:19 F SGM Erlenmoos/Ochsenhausen SV Schemmerhofen

16:40 E SV Ochsenhausen SF Schwendi

16:53 E SV Baustetten SGM Äpfingen/Baltringen

16:14 F SGM Erlenmoos/Ochsenhausen FV Biberach

16:27 F FC Wacker Biberach I FC Inter Laupheim I

15:48 E SF Schwendi FC Wacker Biberach II

16:01 E FC Inter Laupheim II SV Baustetten

15:22 F SV Schemmerhofen FC Wacker Biberach I

15:35 E SGM Äpfingen/Baltringen SV Ochsenhausen

14:56 E SV Baustetten SF Schwendi

15:09 F FV Biberach FC Inter Laupheim I

14:30 E SV Ochsenhausen FC Wacker Biberach II

14:43 E SGM Äpfingen/Baltringen FC Inter Laupheim II

Beginn Gruppe Mannschaften Ergebnis

SV Baustetten SV Schemmerhofen

SF Schwendi FC Wacker Biberach I

SGM Äpfingen/Baltringen SGM Erlenmoos/Ochsenhausen

Vorrunde, Samstag 06.01.2024 ab 14:30 Uhr

Gruppe E Gruppe F

SV Ochsenhausen FV Biberach

FC Wacker Biberach II FC Inter Laupheim I

FC Inter Laupheim II
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FC Inter Laupheim I

SGM Erlenmoos/Ochsenhausen

FC Wacker Biberach I

FV Biberach

SV Schemmerhofen

Vorrunde Gruppe F Tore

FV
 B

ib
er

ac
h

SV
 S

ch
em

m
er

ho
fe

n

FC
 W

ac
ke

r B
ib

er
ac

h 
I

SG
M

 E
rl

en
m

oo
s/

O
ch

se
nh

au
se

n

FC
 In

te
r L

au
ph

ei
m

 I

Punkte Platz

FC Inter Laupheim II

FC Wacker Biberach II

SV Baustetten

SGM Äpfingen/Baltringen

SF Schwendi

SV
 O

ch
se

nh
au

se
n

SV
 B

au
st

et
te

n

SF
 S

ch
w

en
di

SG
M

 Ä
pf

in
ge

n/
Ba

lt
ri

ng
en

FC
 W

ac
ke

r B
ib

er
ac

h 
II

Vorrunde Gruppe E Tore Punkte Platz

SV Ochsenhausen

FC
 In

te
r L

au
ph

ei
m

 II

Vorrunde
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FC Inter Laupheim I

SGM Erlenmoos/Ochsenhausen

FC Wacker Biberach I

FV Biberach

SV Schemmerhofen

Vorrunde Gruppe F Tore

FV
 B

ib
er

ac
h

SV
 S

ch
em

m
er

ho
fe

n

FC
 W

ac
ke

r B
ib

er
ac

h 
I

SG
M

 E
rl

en
m

oo
s/

O
ch

se
nh

au
se

n

FC
 In

te
r L

au
ph

ei
m

 I

Punkte Platz

FC Inter Laupheim II

FC Wacker Biberach II

SV Baustetten

SGM Äpfingen/Baltringen

SF Schwendi

SV
 O

ch
se

nh
au

se
n

SV
 B

au
st

et
te

n

SF
 S

ch
w

en
di

SG
M

 Ä
pf

in
ge

n/
Ba

lt
ri

ng
en

FC
 W

ac
ke

r B
ib

er
ac

h 
II

Vorrunde Gruppe E Tore Punkte Platz

SV Ochsenhausen

FC
 In

te
r L

au
ph

ei
m

 II

Vorrunde

Vorrunde



35. HallenkreismeisterschaftTSV
WARTHAUSEN

32

  
 

Feinkost und Cateringservice 

 

Ehinger Straße 48       
88447 Warthausen 
Tel.: 07351 8597 
www.honold-feinkost.de 

WIR WÜNSCHEN

BEI DER

HALLENKREIS- 
MEISTERSCHAFT

VIEL ERFOLG

www.handtmann.de
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Zwischenrunde
Sonntag 07.01.2024 ab 09:30 Uhr

1 1

2 2

3 3

4 4

1 1

2 2

3 3

4 4

Nr. Beginn Gruppe

66 vs. :

67 vs. :

68 vs. :

69 vs. :

70 vs. :

71 vs. :

72 vs. :

73 vs. :

74 vs. :

75 vs. :

76 vs. :

77 vs. :

78 vs. :

79 vs. :

80 vs. :

81 vs. :

82 vs. :

83 vs. :

84 vs. :

85 vs. :

86 vs. :

87 vs. :

88 vs. :

89 vs. :

1. Gruppe F 2. Gruppe B

2. Gruppe E 2. Gruppe F

4. bester Gruppendritter 2. bester Gruppendritter

ErgebnisMannschaften

Zwischenrunde, Sonntag 07.01.2024 ab 09:30 Uhr

Zwischenrunde Gruppe 1 Zwischenrunde Gruppe 2

1. Gruppe A 1. Gruppe B

Zwischenrunde Gruppe 3 Zwischenrunde Gruppe 4

1. Gruppe C 1. Gruppe D

1. Gruppe E 2. Gruppe A

2. Gruppe C 2. Gruppe D

3. bester Gruppendritter Bester Gruppendritter

09:56 3 1. Gruppe F 4. bester Gruppendritter

10:09 4 2. Gruppe B 2. bester Gruppendritter

09:30 1 1. Gruppe E 3. bester Gruppendritter

09:43 2 2. Gruppe A Bester Gruppendritter

10:48 3 1. Gruppe C 2. Gruppe E

11:01 4 1. Gruppe D 2. Gruppe F

10:22 1 1. Gruppe A 2. Gruppe C

10:35 2 1. Gruppe B 2. Gruppe D

11:40 3 1. Gruppe F 1. Gruppe C

11:53 4 2. Gruppe B 1. Gruppe D

11:14 1 1. Gruppe E 1. Gruppe A

11:27 2 2. Gruppe A 1. Gruppe B

13:37 4 2. bester Gruppendritter 1. Gruppe D

12:58 1 3. bester Gruppendritter 1. Gruppe A

13:11 2 Bester Gruppendritter 1. Gruppe B

13:24 3 4. bester Gruppendritter 1. Gruppe C

12:32 3 2. Gruppe E 4. bester Gruppendritter

12:45 4 2. Gruppe F 2. bester Gruppendritter

12:06 1 2. Gruppe C 3. bester Gruppendritter

12:19 2 2. Gruppe D Bester Gruppendritter

14:16 3 2. Gruppe E 1. Gruppe F

14:29 4 2. Gruppe F 2. Gruppe B

13:50 1 2. Gruppe C 1. Gruppe E

14:03 2 2. Gruppe D 2. Gruppe A
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Gottlieb-Röhm-Straße 4
88437 Äpfingen 
Telefon 07356 95033-0
Telefax 07356 95033-11

Ehinger Straße 101 
88400 Biberach/Riß
Telefon 07351 15660
Telefax 07351 14257

info@trans-beton.de
www.trans-beton.de

Transbetonwerk GmbH & Co. KG

für Profis von ProfisQualität am Bau mit Transbeton

Eigenüberwachung durch: 
WPK-Prüfstelle

Zwischenrunde

2. bester Gruppendritter

2. Gruppe F

1. Gruppe D

2. Gruppe B

1.
 G

ru
pp

e D

2.
 G

ru
pp

e B

2.
 G

ru
pp

e F

2.
 be

ste
r 

Gr
up

pe
nd

rit
te

r

Zwischenrunde Gruppe 4 Tore Punkte Platz

2. Gruppe E

1. Gruppe F

1.
 G

ru
pp

e C

1.
 G

ru
pp

e F

2.
 G

ru
pp

e E

4.
 be

ste
r 

Gr
up

pe
nd

rit
te

r

Tore Punkte Platz

Bester Gruppendritter

1. Gruppe C

2. Gruppe D

2. Gruppe A

Punkte Platz

1. Gruppe B

1.
 G

ru
pp

e B

2.
 G

ru
pp

e A

2.
 G

ru
pp

e D

Be
ste

r 
Gr

up
pe

nd
rit

te
r

Zwischenrunde Gruppe 2 Tore

Zwischenrunde Gruppe 3

4. bester Gruppendritter

Platz

1. Gruppe A

1. Gruppe E

2. Gruppe C

3. bester Gruppendritter

1.
 G

ru
pp

e E

2.
 G

ru
pp

e C

3.
 be

ste
r 

Gr
up

pe
nd

rit
te

r

1.
 G

ru
pp

e A

Zwischenrunde Gruppe 1 Tore Punkte
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Zwischenrunde

2. bester Gruppendritter

2. Gruppe F

1. Gruppe D

2. Gruppe B

1.
 G

ru
pp

e D

2.
 G

ru
pp

e B

2.
 G

ru
pp

e F

2.
 be

ste
r 

Gr
up

pe
nd

rit
te

r

Zwischenrunde Gruppe 4 Tore Punkte Platz

2. Gruppe E

1. Gruppe F

1.
 G

ru
pp

e C

1.
 G

ru
pp

e F

2.
 G

ru
pp

e E

4.
 be

ste
r 

Gr
up

pe
nd

rit
te

r

Tore Punkte Platz

Bester Gruppendritter

1. Gruppe C

2. Gruppe D

2. Gruppe A

Punkte Platz

1. Gruppe B

1.
 G

ru
pp

e B

2.
 G

ru
pp

e A

2.
 G

ru
pp

e D

Be
ste

r 
Gr

up
pe

nd
rit

te
r

Zwischenrunde Gruppe 2 Tore

Zwischenrunde Gruppe 3

4. bester Gruppendritter

Platz

1. Gruppe A

1. Gruppe E

2. Gruppe C

3. bester Gruppendritter

1.
 G

ru
pp

e E

2.
 G

ru
pp

e C

3.
 be

ste
r 

Gr
up

pe
nd

rit
te

r

1.
 G

ru
pp

e A

Zwischenrunde Gruppe 1 Tore Punkte

Zwischenrunde
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07391/54327
info@oasefuchs.de
Getränke Oase Fuchs
getraenke_oase_fuchs

Hauptstraße 101/1
Schemmerhofen
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Endrunde
Sonntag 07.01.2024 ab 15:00 Uhr

Nr.

Nr.

Nr.

Nr.

Nr.

Nr.

Endrunde, Sonntag 07.01.2024 ab 15:00 Uhr

Zwischenrunde Gruppe 1 Zwischenrunde Gruppe 2

1. Zwischenrunde Gruppe 1 1. Zwischenrunde Gruppe 2
1

2

1

2

2. Zwischenrunde Gruppe 3 2. Zwischenrunde Gruppe 4

vs. 

vs. 

:

2. Zwischenrunde Gruppe 1 2. Zwischenrunde Gruppe 2

Zwischenrunde Gruppe 3 Zwischenrunde Gruppe 4

1. Zwischenrunde Gruppe 3 1. Zwischenrunde Gruppe 4
1

ErgebnisBeginn Gruppe Viertelfinale

1. Zwischenrunde Gruppe 1 2. Zwischenrunde Gruppe 3

1. Zwischenrunde Gruppe 2 2. Zwischenrunde Gruppe 4

Sieger VF3 Sieger VF4

Sieger VF1 Sieger VF2
vs. 

vs. 

Halbfinale

91 15:13 VF2 :

Sieger HF1 Sieger HF2

90 15:00 VF1

Verlierer HF1 Verlierer HF2

Bester Verlierer VF 2. bester Verlierer VF

94

vs. 

16:30 HF1 :

:

93 15:39 VF4 :

92 15:26 VF3
1. Zwischenrunde Gruppe 3 2. Zwischenrunde Gruppe 1

1. Zwischenrunde Gruppe 4 2. Zwischenrunde Gruppe 2

vs. 

vs. 

99

:

:

95 16:43 HF2

3. bester Verlierer VF 4. bester Verlierer VF

Beginn Gruppe Spiel um Platz 7 Ergebnis

Beginn Gruppe Spiel um Platz 5 Ergebnis

Beginn Gruppe Spiel um Platz 3

2

1

2

17:35
HF         (1 

- 2)
:

:

98 17:22
HF        (1 - 

2)
:

vs. 

vs. 

vs. 

96 16:56
VF        (1 - 

4)

97 17:09
VF          

(1 - 4)

Beginn Gruppe Ergebnis

Ergebnis

Beginn Gruppe Finale Ergebnis



35. HallenkreismeisterschaftTSV
WARTHAUSEN

38

Platzierung

1. Platz ____________________________

2. Platz ____________________________

3. Platz ____________________________

4. Platz ____________________________

5. Platz ____________________________

6. Platz ____________________________

7. Platz ____________________________

8. Platz ____________________________
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Sieger der vergangenen Kreismeisterschaften

Jahr Anzahl Titel
2023 FV Biberach FV Biberach 15
2022 - FV Olympia Laupheim 3
2021 - Türkspor Biberach 3
2020 FV Biberach FV Bad Schussenried 3
2019 FV Olympia Laupheim FC Wacker Biberach 3
2018 FV Olympia Laupheim SV Reinstetten 2
2017 FV Biberach SV Baltringen 1
2016 FV Olympia Laupheim SV Uttenweiler 1
2015 FV Biberach SV Tannheim 1
2014 SV Baltringen TSV Riedlingen 1
2013 FV Biberach Biberacher SC 1
2012 Türkspor Biberach
2011 Türkspor Biberach
2010 SV Uttenweiler
2009 FV Biberach
2008 FV Biberach
2007 FV Biberach
2006 FV Biberach
2005 FV Biberach
2004 SV Reinstetten
2003 Türkspor Biberach
2002 FV Bad Schussenried
2001 SV Tannheim
2000 FC Wacker Biberach
1999 FV Biberach
1998 FV Biberach
1997 FV Bad Schussenried
1996 FC Wacker Biberach
1995 FC Wacker Biberach
1994 FV Biberach
1993 FV Bad Schussenried
1992 SV Reinstetten
1991 FV Biberach
1990 FV Biberach
1989 TSV Riedlingen
1988 Biberacher SC

Jahr Anzahl Titel
2023 FV Biberach FV Biberach 15
2022 - FV Olympia Laupheim 3
2021 - Türkspor Biberach 3
2020 FV Biberach FV Bad Schussenried 3
2019 FV Olympia Laupheim FC Wacker Biberach 3
2018 FV Olympia Laupheim SV Reinstetten 2
2017 FV Biberach SV Baltringen 1
2016 FV Olympia Laupheim SV Uttenweiler 1
2015 FV Biberach SV Tannheim 1
2014 SV Baltringen TSV Riedlingen 1
2013 FV Biberach Biberacher SC 1
2012 Türkspor Biberach
2011 Türkspor Biberach
2010 SV Uttenweiler
2009 FV Biberach
2008 FV Biberach
2007 FV Biberach
2006 FV Biberach
2005 FV Biberach
2004 SV Reinstetten
2003 Türkspor Biberach
2002 FV Bad Schussenried
2001 SV Tannheim
2000 FC Wacker Biberach
1999 FV Biberach
1998 FV Biberach
1997 FV Bad Schussenried
1996 FC Wacker Biberach
1995 FC Wacker Biberach
1994 FV Biberach
1993 FV Bad Schussenried
1992 SV Reinstetten
1991 FV Biberach
1990 FV Biberach
1989 TSV Riedlingen
1988 Biberacher SC
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Notizen

Dank der Bottich-Gärung schmeckt 
unser Bier besonders lecker.

BERG BRAUEREI ULRICH ZIMMERMANN | 89584 EHINGEN-BERG
www.bergbier.de

Jetzt Film
anschauen!



Dank der Bottich-Gärung schmeckt 
unser Bier besonders lecker.

BERG BRAUEREI ULRICH ZIMMERMANN | 89584 EHINGEN-BERG
www.bergbier.de

Jetzt Film
anschauen!



Gemeinsam
aktiv sein.
Wir unterstützen 
die Region.
Als Finanzpartner, der den Sport und die 
Gemeinschaft in der Region fördert und 
unterstützt.

 
www.ksk-bc.de

Weil’s um mehr als Geld geht.


